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第２回愛西市地域包括支援センター運営協議会・地域密着型サービス運営委員会  

会議録（概要） 

会議名称 愛西市地域包括支援センター運営協議会・地域密着型サービス運営委員会 

開催日時 令和５年２月２日（木） 午後１時３０分から午後２時４０分まで 

開催場所 愛西市文化会館 第２会議室 

出席委員 委 員 長：上 敏明 

副委員長：浦田裕介 

委  員：安井 久、原田健三、髙橋寛直、平井 正、矢留仁道、 

沖 香里、板谷一惠、藤澤恵美、伊藤八枝子、加藤輝彦、 

中村文子 

欠席委員 夏目泰樹、鷲野明美 

事 務 局 保険福祉部長 小林徹男 

保険福祉部参事 松本 繁 

高齢福祉課長 八木久美子 

高齢福祉課 木村友也   

高齢福祉課（地域包括支援センター）渡部宏一 

愛西市社協地域包括支援センター 中野重利 

佐屋苑地域包括支援センター 武藤恵子 

愛西市社協佐織地域包括支援センター 落合輝彦 

協議事項等 ● 協議事項 

（１） 令和４年度市内地域包括支援センターの事業実施状況報告につい

て 

（２） 地域包括支援センターの事業評価について 

（３） 令和５年度地域包括支援センターの事業計画について 

（４） 地域密着型サービス事業所について 

（５） その他 

公開/非公開

の別 
公開 

傍 聴 人 ０人 

会議資料 ・次第 

・資料１－１「令和４年度 市内地域包括支援センターの事業実施状況報告」 

・資料１－２「各地域包括支援センター委託居宅介護支援事業所一覧」 

・資料２－１「地域包括支援センターの事業評価について」 

・資料２－２「愛西市内地域包括支援センター評価表」 

・資料３－１「令和５年度地域包括支援センターの事業計画」 

・資料３－２「令和５年度愛西市地域包括支援センター運営方針（案） 
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・資料４「地域密着型サービス事業所について」 

 

審 議 経 過 

発言者 内容（概要） 

事務局 開会 

この会議については、公開となっていますが、本日の傍聴はありません。 

委員長 委員長あいさつ 

 

議題（１）「令和４年度市内地域包括支援センターの事業実施状況報告に

ついて」を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 資料１－１、資料１－２に基づき、事務局より説明。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

委員 ８ページの運転ボランティア養成講座ですが、前回お聞きした時に、7人養

成したが、活動に繋がっていないという話だった。需要がないのか、うま

くマッチングできないのか。講座をやる意味が薄れていくと思う。 

事務局 登録いただいた方々にお聞きすると、活動したい気持ちはあるけれども、

運転中に事故が起きた時に、自分の自動車保険を使うことに抵抗を感じる

方が多く、需要はあると思いますが、なかなか活動に繋がっていない現状

があります。現在、講座を受けられた方々で新しく団体の立ち上げを検討

していまして、保険についても、そうした団体を対象にした保険会社もあ

りますし、社協の車両を利用できないか等、検討しています。 

委員 立田八開の交通事情の悪い地区で、市がやるから無料ではなくて、対価を

いただいて、説明にあったようにぜひやった方がいいと思う。 

委員 私は立田地区ですけど、買い物、病院に行けず困るという話は多い。今ま

では近所の人が上手に助け合ってきたが、縁のない人もいるし、頼みにく

く我慢している人もいる。運転ボランティアは、年齢や、車や、万一事故

あった時の保険の問題があり実現が難しい。やれる人がやっている現実が

ある。 

事務局 市民の方へのアンケートでも移動に困るという回答は多いですし、地域課

題と認識しています。先程の保険の問題や、費用の問題もあります。愛西

市では、団体の登録をしていただくと補助金を交付して支援をしています

が、なかなかどこの自治体も運転ボランティアは進んでいない状況ではあ

ります。 

委員 無料だと運転者も見つからないし、利用者も一歩引く。対価を払ったら利

用者も使いやすいと思う。 

委員 11 ページの高齢者見守りステッカー配布事業ですが、具体的に活用された

事例があれば教えて欲しい。小学生が、おじいさんと話をして、交番まで
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行ってお巡りさんを連れてきたという話があった。福祉教育で、小中学生

に周知徹底してほしい。子供が関心を持つと、親も知っていくと思う。 

事務局 QR コード付きステッカーが活用された事例が 1 件あります。発見された通

行人の方が警察に連れて行かれました。警察の方が QRコードを見つけて読

み取って、ご家族と迅速に連絡を取り、1時間以内に迎えに来ていただけま

した。警察の方にもこのステッカー事業の説明会に参加いただいてました

ので、「迅速に対応できました」とのお声を警察の方から聞いております。

それから、小学生等へのステッカーの PRですが、社協の福祉実践教室の一

環で認知症サポーター養成講座を実施していまして、その中でステッカー

についても触れています。今後も小学生等に PRをしていきたいと考えてい

ます。 

また、包括から近隣の高校にお声掛けして、QR コードの読み取り体験をさ

せていただいたり、社協主催の福祉まつり等でも、QR コードの読み取り体

験をして PRをしています。 

委員長 他にありますか。 

ないようですので、続きまして、議題（２）「地域包括支援センター評価

について」を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 資料２－１、２－２に基づき、事務局より説明。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

（質疑なし） 

 

評価の結果については、分かりやすいように目に見える形にしてもらえる

といいですね。 

続きまして、議題（３）「令和５年度地域包括支援センターの事業計画に

ついて」を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

事務局 資料３－１、３－２に基づき、事務局より説明。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

（質疑なし） 

 

お互いに協力し合って存在を PRしていってください。 

議題（４）「地域密着型サービス事業所について」を議題といたします。

事務局より説明をお願いします。 

事務局 資料４に基づき、事務局より説明。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたら

お願いします。 

（質疑なし） 
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議題（５）その他です。事務局からお願いします。 

事務局 次年度の第１回の会議は、７月ごろを予定しております。 

なお、地域密着型サービス運営委員会は、サービス事業所の申請等がござ

いましたら随時開催をさせていただきます。 

委員長 本日の議題については、すべて終了しました。ありがとうございました。 

 


